

Обґрунтування
технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного
призначення, очікуваної вартості предмету закупівлі

На порталі ProZorro (майданчик zakupki.prom.ua) 28 вересня 2023 року філією АТ «НСТУ» «Львівська регіональна дирекція» розміщено оголошення про проведення відкритих торгів з особливостями щодо закупівлі товару за кодом ДК 021:2015 44170000-2 **Плити, листки, стрічки та фольга, пов'язані з конструкційними матеріалами (гіпсокартон стіновий)**. Необхідність проведення закупівлі гіпсокартону акустичного та вогнетривкого зумовлена виробничою потребою облаштування акустичних кабін в студії «Суспільне. Спорт» у приміщеннях філії АТ «НСТУ» «Львівська регіональна дирекція».

Номер закупівлі - UA-2023-09-28-012589-а.

Процедура закупівлі – відкриті торги з особливостями відповідно до пункту 3⁷ прикінцевих та перехідних положень Закону України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 № 922-VIII зі змінами та з урахуванням положення Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» від 12 жовтня 2022 р. № 1178 зі змінами (далі – «Особливості»), а також з врахуванням потреб у закупівлі аналогічного предмету по всій структурі АТ «НСТУ», та з врахуванням погодження АТ «НСТУ» № 05.1-4/2357 від 21.09.2023 року, згідно з яким закупівля має бути здійснена відповідно до частини 10 Особливостей.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмету закупівлі:

Обсяг Товару: 2 найменування товару, згідно з вимогами, поданими у таблиці.

Найменування	Вимоги	Розміри, мм.	Кількість
Гіпсокартон стіновий акустичний товщина не менша 12,5мм.	ДСТУ EN 520:2018 Плити гіпсокартонні	2000x1200	14шт.
Гіпсокартон стіновий вогнетривкий товщина не менша 12,5мм.		2500x1200	11шт.

- *Всі посилання на торговельну марку, фірму, патент або тип предмета закупівлі, джерело його походження або виробника слід читати як «або еквівалент».*

Технічні параметри та характеристики еквіваленту повинні відповідати вимогам, зазначеним в тендерній документації або мати не гірші технічні параметри та характеристики, ніж зазначені в тендерній документації, тобто технічні параметри та характеристики продукції, що пропонується до постачання, повинні бути не нижчими ніж задані замовником.

Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмету закупівлі міститься у технічному завданні – Додаток № 2 до тендерної документації

Обґрунтування розміру бюджетного призначення: очікувана вартості предмету закупівлі визначений на підставі Плану використання бюджетних коштів філії АТ «НСТУ» «Львівська регіональна дирекція» на 2023 рік.

Обґрунтування очікуваної вартості предмету закупівлі: очікувана вартість предмету закупівлі – гіпсокартону стінового 13 000, 00 грн. в т.ч. ПДВ за рахунок коштів від фінансової підтримки, визначена на підставі отриманих комерційних пропозицій, а також середніх цін на ринку аналогічних товарів, що містяться у відкритому доступі мережі «Інтернет» .

Фахівець з публічних закупівель



Оксана ГУЗЬО